

Temperaturas extremas de Avila

Del Observatorio de la Capital

Máxima, 9,0
Mínima, 2,0 bajo cero

CONSEJO PROVINCIAL DE F. E. T. Y DE LAS J. O. N. S.

Esta mañana, bajo la presidencia del jefe provincial del Movimiento y gobernador civil, don David Herrero Lozano, se ha reunido el Consejo Provincial de Falange.

Se dió posesión a los tres nuevos consejeros provinciales, recientemente nombrados, don Valentín Martín Cermeño, don Lorenzo Sánchez Garrosa y don Manuel Díaz Sánchez, alcaldes y jefes locales de Sotalbo, Solosancho y Navarredonda; tratando después diversos asuntos de trámite.

Este Consejo tomó en consideración el problema planteado por la marcha de nuestra ciudad del Regimiento de Defensa Química.

Se anuncia una reunión de fuerzas vivas abulenses para tratar asuntos referentes a la guarnición militar

El cambio de mando en el Regimiento de Defensa Química, de guarnición en Avila, renueva el problema del alojamiento de tan importante unidad militar en esta Plaza. Es asunto complejo para ser tratado en un ligero comentario, eco al fin de los numerosos que se hacen estos días en tertulias y reuniones, prueba de que el pueblo abulense siente la preocupación de una posible ausencia de valiosos elementos que contribuyen a realzar el prestigio social de la Ciudad, son garantía de orden para la paz que vivimos y efectivo aumento del movimiento económico.

Tal vez los numerosos problemas que las autoridades tienen que atender y el excelente acondicionamiento provisional para la tropa que se halló en edificio construido para Escuelas del Magisterio y otros servicios de Enseñanza Primaria hayan sido causa de una prolongada instalación interina del Regimiento de Defensa Química; pero ahora que el edificio en cuestión debe pasar a servir los fines para que fué construido y el Regimiento aspira a juntar toda su fuerza, hoy dispersa, el problema se plantea con toda exactitud en estos términos: o se reúne en Avila con todas sus dependencias, o se marcha de Avila.

Es natural que la Ciudad quiera retener tan importante unidad militar por que Avila es una fortaleza en sí que nada significaría sin soldados; porque contiene la milicia valores, aparte los aludidos, que recuerdan y fomentan los que se desarrollan en torno al concepto PATRIA. Pero no solo a los abulenses corresponde aportar los medios para mantenimiento del Regimiento de Defensa en la Capital de nuestra Provincia. Aplaudimos por esto el que el Ayuntamiento, la Diputación, la Cámara del Comercio e Industria, etc., con nuestra primera autoridad provincial, estu-

dien la contribución que pueden aportar a las instalaciones que el Regimiento necesite, pero quisieramos también que se reconocieran a la tierra de Avila los servicios que prestó a la Patria durante la Cruzada de liberación, como los ha prestado siempre en todas las contiendas bélicas que sobre el suelo hispano tuvieron lugar, como defensa del corazón de la Patria, Castilla, frente a los pasos del murallón natural que tiene al río Tajo por foso.

Nosotros queremos para el regimiento de Defensa Química un cuartel nuevo, emplazado en lugar conveniente y dominante, con los más adelantados recursos que exija la arquitectura militar. Y para dotar de tal acondicionamiento al regimiento de Defensa Química, que así como a la Academia de Intendencia llamamos nuestra Academia queremos también llamar nuestro Regimiento, Avila no tiene recursos económicos notables. Únicamente puede ofrecer solares adecuados y reprocharíamos a nuestro Ayuntamiento su incomprensión si los negara.

Sabemos de labios de nuestro alcalde que no ha negado estos recursos la Municipalidad. Es, pues, cuestión de quien ha de favorecer a la ciudad de Avila desde fuera de ella. Algunas veces hemos visto con pena como van despacio los trámites de construcción de los nuevos pabellones de la Academia de Intendencia. Mucha prisa hubo en derribar, y bien está, pero poca hay en construir en la calle de Vallespíg. Aunque esperamos que con ocasión de celebrarse este año el Centenario del Centro formativo de Intendencia se suscite el interés por llevar a feliz término las obras proyectadas en nuestra Academia Militar.

E igual anhelamos para el regimiento de Defensa Química. El invicto y generoso Caudillo de España, el capitán general de la Región, los mandos del regi-

miento de Defensa Química, sabemos que tienen para Avila toda simpatía, ¿No seremos nosotros mismos quienes por no pedir con insistencia, por no ser largos en halagos, dejemos de recibir mercedes?... Hay que ir decididamente al logro de un cuartel nuevo para el regimiento de Defensa Química y éste, con todas las facilidades por parte de Avila, debe ser donación a la ciudad en premio a sus méritos. Todo lo demás serán nuevos problemas en presente o en futuro...

Descarrilamientos ferroviarios en la línea de Avila

El "Talgo" hubo de permanecer cerca de cuatro horas detenido en nuestra estación ayer tarde

Afortunadamente, en ninguno de los casos hay que lamentar víctimas, aunque sí daños en material y vía, pero los trenes sufrieron gran retraso

En un par de días, puede decirse que se ha desencadenado una serie de descarrilamientos ferroviarios, aunque, afortunadamente, ninguno de ellos de fatales consecuencias, ya que, pese a que en algún caso se ha registrado bastante aparatoso, no hubo que lamentar el más mínimo herido.

En las primeras horas de la tarde de ayer, en el kilómetro 193 de la línea general de Madrid a Irún, pasada la estación de Atarquinés, se produjo el descarrilamiento del tren de mercancías n.º 6.037, como consecuencia de la caída del recipiente vacío, para los frenos, de uno de los vagones, saliéndose fuera de la vía diez de estos últimos, que a causa de la velocidad que llevaban quedaron aparatosamente amontonados y empotrados unos contra otros, produciendo la intercepción de ambas vías generales.

Como consecuencia de ello, el tren «Talgo», Madrid-Irún, se vió obligado a permanecer en la estación de Avila, hasta casi cinco horas, pasando por el lugar del accidente a las ocho y media de la tarde, por la vía que, poco antes, pudo dejarse expedita. Más tarde, quedó libre la otra, merced a la eficacia de la magnífica y potente grúa eléctrica que, con un tren de socorro, llegó expreso de Valladolid.

También salió de la estación abulense otro tren de socorro, con personal adecuado, en el que se trasladó al lugar del suceso el inspector de Explotación de la RENFE, jefe de la Sección de Avila, don Joaquín López Ramos, con el agente de Investigaciones, jefe de esta Sección, don Enrique López Ramos y personal superior de los distintos Servicios.

Por este motivo, también sufrió un considerable retraso, entre otros, el tranvía procedente de Valladolid, que debía de haber llegado a las siete de la tarde, y que no lo hizo hasta las doce de la noche.

El accidente produjo desperfectos, tanto en la vía como en el material ferroviario.

El Presidente de las Cortes, ha recibido esta mañana a los periodistas

MADRID, 10.—El Presidente de las Cortes Españolas, don Esteban Bilbao, ha recibido esta mañana, en su despacho oficial a los periodistas, manifestándoles que habían celebrado reunión los componentes de la Comisión de Presupuestos, para estudiar la ponencia presentada a la misma.

Añadió el señor Bilbao que también se había reunido la Comisión de Obras Públicas, para estudiar la aprobación de un documentado informe sobre la ponencia de las propuestas presentadas, así como también sobre el Proyecto de Ley, referente a la estructuración de la nueva estación ferroviaria de Logroño, de la línea de Castejón a Bilbao. —(Cifra.)

Igualmente, al efectuar su entrada en la estación de Las Navas del Marqués, el tren correo, número 86, de Irún a Madrid, a las cinco menos cuarto de esta mañana, descarriló la máquina que le conducía, precisamente al pasar por las agujas de dicha estación, interceptando la vía general descendente, por causas de momento no determinadas.

Tampoco hubo que lamentar desgracias, pero, el accidente, ocasionó un apreciable retraso a los trenes de la mañana.

Anteriormente se habían producido también otros descarrilamientos, tales como un vagón, realizando maniobras en esta estación y varios de ellos en el trayecto Villalba-Madrid, con el consiguiente retraso por este último en el servicio regular de trenes, si bien aminorado, ciertamente, por la celosa y competente actividad del personal ferroviario.

Tampoco en estos casos se registraron víctimas.

La Dirección General de Seguridad ha facilitado hoy a la Prensa la nueva disposición oficial sobre la edad, peso y características del toro de lidia.

En ella se señalan importantes sanciones, tanto para ganaderos como diestros y empresarios, en casos de manipulación

MADRID, 10. — La Dirección General de Seguridad, ha facilitado esta mañana a la Prensa el texto de la nueva disposición oficial, sobre la edad, peso y demás características, que, en adelante, habrán de reunir los toros de lidia y a que, «las reses bravas», —dice en su preámbulo, dicha disposición— pasan actualmente por una fase de amañamiento y fraudes, que se hace preciso corregir.

Entre las cláusulas que figuran en dicha disposición, dictada por el Ministerio de la Gobernación, a propuesta de la Dirección General de Seguridad, figura en primer

Ayer pasó el día en nuestra ciudad, el jefe nacional de Ciudades Artísticas de la Dirección General de Arquitectura, don Rodolfo García de Pablos, al que acompañaba el arquitecto del ministerio don Ramiro Moya.

Con el gobernador civil señor Herrero Lozano, alcalde señor Martín Sampedro y arquitecto señor González de Vega, visitaron la plaza de la Santa, cambiando impresiones sobre el proyecto de reforma de la citada plaza.

Después se trasladaron a Madrigal de las Altas Torres donde visitaron las obras en la plaza del Hospital, los jardines y el palacio de Don Juan II.

El gobernador civil habló sobre la necesidad de construir un grupo escolar en el edificio del antiguo Hospital, lo cual fué acogido con interés por las autoridades del ministerio.

Cómo quedará la plaza de la Santa

Según el proyecto presentado por el arquitecto don Ramón González de Vega, las innovacio-

Anoche estalló una bomba en el edificio de la Legación rusa en el estado de Israel

El artefacto, que pesaba tres kilos, hirió gravemente a tres personas, entre ellas la mujer del representante moscovita

TAL AVIV, 10.—Anoche estalló una bomba en el edificio que ocupa la Legación de la Unión Soviética, en esta capital, produciendo heridas de gravedad a tres personas de la citada Legación, entre ellas la mujer del representante ruso.

El artefacto, que se calcula pesaba, por lo menos, tres kilos, produjo considerables daños en el mencionado edificio.—EFE.

nes más importantes a realizar en la plaza de la Santa son:

Construir una lonja con losas de granito frente a la fachada del templo y en toda su anchura.

Para salvar el desnivel existente se proyecta al final de la lonja una escalinata, que en el eje correspondiente a la puerta principal del templo se convierte en rampa para facilitar las ceremonias religiosas de tanto abolengo y tradición en Avila, como es el encuentro y despedida de la Virgen de la Caridad y Santa Teresa.

También se proyecta rebajar el terreno a la entrada de la iglesia para dar más prestancia al edificio.

Se demolerá la pared de ladrillo de mesa al descubierto que existe a la derecha de la plaza, construyéndose una nueva en sillería, manteniendo el módulo de arcos de la fachada lateral del templo.

En la calle que baja desde la plaza del General Mola al arco de la Santa se hará pendiente uniforme, y, se rebajará toda la parte de la fachada del palacio de Justicia, hasta ponerlo a nivel de la Travesía de la Santa, quedando dicho edificio en alto con unas escaleras en la entrada.

El murete que en la actualidad existe a la izquierda de la entrada al templo, se construirá nuevo, haciendo en él un cómodo banco.

Se respetará el árbol que hay en el centro de la plaza, haciéndose posiblemente un banco a su alrededor.

Conferencias de orientación religiosa para hombres

Durante los días 11, 12 y 13 de los corrientes, de ocho a nueve de la noche, en Comandante Albarrán, 8 (edificio del Asocio).

Temario:
Día 11: «Medicina y libertad», por el doctor don Florencio Tejerina, director del Hospital Provincial.

Día 12: «Dignidad y libertad humana en las corrientes jurídicas actuales», por don Eduardo Ruiz Ayúcar, abogado.

Día 13: «La Familia salvaguarda de la libertad humana», por don Salvador Cillán, director de la Escuela Aneja a la Normal.

Al final de cada conferencia pronunciará breves palabras el muy ilustre señor don Mariano A. Taberna, canónigo de la Santa Apostólica Iglesia Catedral

bada una transgresión de este carácter, la Dirección General de Seguridad, impondrá una multa de diez mil pesetas al dueño de la ganadería de que se trate. La reincidencia, llevará implícita, además de la correspondiente sanción pecuniaria, la prohibición de lidiar reses de dicha ganadería, durante un año.

También llevará consigo la prohibición a los toreros de actuar durante seis meses, así como otras sanciones a las empresas.—(Cifra.)

Los actos del Hogar de Arévalo en Madrid

Con enorme concurrencia de público, se celebraron el pasado sábado los actos anunciados como vísperas de la festividad de la Patrona de la ciudad.

Primeramente, el famoso cronista taurino «Corinto y Oro», dedicó a sus paisanos unas cuartillas recordando el arte y ciencia de Joselito.

A continuación, la artista Maruchí Fresno, madrina del Hogar, recitó con admirable estilo versos de Hernández Luquero, Julio Escobar, Leandro Devesa y una composición de Blanco Belmonte dedicada a la Virgen de las Angustias.

Seguidamente hizo uso de la palabra Julio Escobar para hacer un relato de los acontecimientos periodísticos más importantes ocurridos en Arévalo, centrándolos principalmente durante la época del semanario «La Llanura» con anécdotas y comentarios graciosísimos que terminó con un canto a Arévalo lleno de lirismo y emoción.

Después de un breve intervalo en el que los asistentes fueron

obsequiados con una copa de vino español, hizo uso de la palabra don Eduardo Ruiz Ayúcar, quien trató el tema de «Arévalo, Corté de España», refiriendo los principales sucesos históricos ocurridos en la ciudad en las diversas épocas en que residieron en ella los monarcas durante la Edad Media, describiendo hechos y personajes y relatando el hallazgo de la imagen de la Virgen de las Angustias, al rescatarse la ciudad de los moros y que había sido escondida al producirse la invasión.

Cerró el acto el presidente del Hogar y director del diario «Pueblo» don Emilio Romero, recogiendo las intervenciones de los que le precedieron, con frases de elogio, y relatando algunos episodios ocurridos durante su residencia en Arévalo.

Todos los que intervinieron fueron premiados con nutridos aplausos y el acto resultó sumamente ameno y agradable. Por la noche y en el salón Barceló se celebró una fiesta que estuvo extraordinariamente animada.



Con objeto de tomar posesión de su nuevo destino, en el tren mixto de ayer salió para Valladolid el abogado del Estado don Ildefonso Díez, el cual fué despedido en la estación por gran número de amigos.

—En sustitución de don José Rodríguez Oller ha sido nombrado consejero de la Compañía General Abulense, don Lucas Martín. También han sido nombrados consejeros suplentes don Esteban Paradinas y don Ricardo Jorge. Nuestra enhorabuena a los agraciados.

—El segundo jefe de intervención de la Intervención de Hacienda de esta provincia, don Fernando de Ojeda, ha sido trasladado, a su instancia y con igual categoría, a la de Lérida, habiendo sido designado para reemplazarle don Federico Saracha y López Menchero, que prestaba sus servicios en la de Zamora.

Publicaciones

REVISTA «MUJER»

Número de febrero de 1953

Esta salida, que corresponde al mes de febrero, ofrece entre otros valiosos originales y una espléndida colección de últimos modelos de las casas francesas y de Londres, una crónica de la moda por Alejandra Grimm, artículos de Julio Angulo y Federico Bravo un reportaje sobre el actor cinematográfico Gene Kelly y el argumento de la película americana «Revue en Haití», un cuento de Pilar de Cuadra titulado «El pañuelo de encaje», y secciones de cartas femeninas, consejos prácticos, puericultura, entretenimientos, cocina, labores, etc.

Pocas revistas, a decir verdad, brindan en sus números tan amenos trabajos ni tan cuidada presentación.

Sabañones

No sufra más. Use el maravilloso producto
PRESERBAÑON JUPITER
Venta en Farmacias. C. S. 10645

CENTROS OFICIALES

Audiencia Provincial

Señalamientos

Día 11 de febrero

Juzgado de Cebreros.—Amenazas. Letrados señores Represa y M. Sampedro; procurador señor Fernández (S.)

Juzgado de Arenas.—Lesiones. Letrados señores Medina, Dávila y Herranz; procuradores señores G. Mateos y Beotas.

DELEGACIÓN PROVINCIAL DE TRABAJO

Libros oficiales de Haberes y Salarios

Esta Delegación recuerda una vez más a todas las empresas, del ámbito de su jurisdicción la ineludible obligación que tienen de estar provistas del libro oficial de Haberes y Salarios, como igualmente de su renovación cuando éstos se encuentren cubiertos.

Dichos libros son expedidos por este Organismo, y la falta de presentación a los señores inspectores de Trabajo, constituye infracción que será sancionada por esta Delegación.

Lo que se hace público para

DEPORTES

Actividades deportivas de la Sección de Centros de Enseñanza del Frente de Juventudes

El domingo se han celebrado en el campo de deportes del Pradillo unos encuentros de fútbol entre los equipos escolares de los cursos primero y segundo de Enseñanza Media de los Centros de esta capital.

Estas competiciones fueron dirigidas por la Sección de Centros de Enseñanza del Frente de Juventudes y que terminaron con el siguiente resultado:

San Juan de la Cruz, primer curso, 0; segundo curso, 4.

Colegio Diocesano, primer curso, 3; segundo curso, 0.

Avicultores

Harinas puras de primerísima calidad máximo proteínas

PIENSO JOFER

Casa especializada en piensos avícolas

Daoiz, 23. Tel. 1304. Segovia

Pida gratis nuestro boletín con interesantes temas avícolas

Peguerinos

En una batida de lobos se cobraron una loba en gestación de siete lobeznos, un lobo y dos zorras

En la tarde del domingo se celebró en el término municipal de este pueblo, una batida de lobos, en la que tomaron parte 150 ojeadores y 30 escopetas.

Se capturaron una loba en gestación de siete lobeznos, un lobo y dos zorras. Los cazadores apreciaron la huida de un lobo mal herido.

Si fuera necesario, la batida se repetirá el próximo domingo.

¿Sus gallinas no ponen? ¿Están enfermas? Inmediatamente deles

GALLIOL

Premiado en varias exposiciones

A PLAZOS Y CONTADO

Relojes Suizos—Cronógrafos—15 años garantía.

Enviamos por correo hasta domicilio. Solicite catálogo gratis.

Industrial Suiza
Apartado 85.—Zamora.

Vendo 3 H. C. chasis largo, recién reparado y frenos hidráulicos. Tomás Fernández. Coca (Segovia).

O. N. de Ciegos

Delegación de Avila: Tostado 7. (Sorteo del día 9 de febrero)

Premiado con 50 pesetas el número 509 Y con 5 pesetas los terminados en 09

Subpagaduría Militar de Haberes de Avila

Días de pago en las oficinas de la Subpagaduría de once a trece horas.

Día 10: Benemérito Cuerpo de Caballeros Mutilados de Guerra por la Patria.

Día 11: El resto del personal que percibe sus haberes por esta Dependencia.

Se advierte a los interesados que de no presentarse en los días señalados se les reintegrarán sus haberes.

El comandante pagador, José María Barutell.



Colocación de los restos de San Victorino, Patrón de Arévalo, en la nueva arqueta de plata por el vicario general del Obispado

AREVALO. 9.—El domingo por la mañana, y en la parroquia de Santo Domingo de Silos, se procedió a trasladar los restos de San Victorino mártir, de la arqueta antigua a la construída por el artista Lázaro Gumiel, y colocar la reliquia del Patrón de Arévalo en su nuevo relicario.

La ceremonia fué realizada por el vicario general del Obispado, ilustrísimo señor don Castor Robledo, en presencia del muy ilustre señor don Angel Esteban Matilla, arcediano de Avila; las autoridades civiles y militares de la ciudad; notario, don Fernando Moreno; sacerdotes de las parroquias de Arévalo, y numerosísimos fieles que llenaban el templo.

En primer lugar se procedió a bendecir la arqueta por el ilustrísimo señor vicario y acto seguido se dió traslado de los restos del santo mártir a la nueva arqueta, metiendo con ellos las actas notariales en las que se hace constancia de la verdad fehaciente de que los restos pertenecían a San Victorino, una del año 1710, cuando se guardaron los restos en la arqueta anterior, y otra del 30 junio 1952, cuando se abrió dicha arqueta; de esta última acta, el señor vicario hizo entrega de una copia a don Manuel Galán, párroco de Santo Domingo; otra al señor alcalde del Ayuntamiento, don Juan José Gómez, y otra se quedó con ella para su entrega al excelentísimo señor Obispo, doctor Moro Briz. Inmediatamente se procedió a cerrar la arqueta con tres llaves, quedándose una llave cada personalidad antes dicha.

Después, el párroco don Manuel Galán, colocó la arqueta

debajo del altar mayor, iluminado con luz fluorescente; e inmediatamente se procedió por los fieles a venerar las reliquias del Santo, colocadas en un nuevo relicario.

El señor notario de Arévalo, don Fernando Moreno, levantó acta de la ceremonia efectuada.

Nuestra felicitación a don Manuel Galán, párroco de Santo Domingo, que con los actos de hoy ha dado fin a la obra que con tanto entusiasmo comenzó, y tanto interés puso en su realización, terminando con extraordinario entusiasmo.

Adoración Nocturna

Ha sido nombrado presidente don Manuel Sotillo, y jefe de turno don Jaime Espí.

Fiestas en honor de la Patrona de Arévalo

Terminó la novena con el mismo fervor con que se ha celebrado.

La celebración de las vísperas tuvo carácter extraordinario. El sábado por la noche se celebró vigilia por la Adoración Nocturna, en el monasterio del Real; y ayer por la noche se cantó la Salve oficiando el cisterciense, padre Lucas; cantada por el pueblo, así como también el himno a la Virgen de las Angustias.

Los edificios públicos estaban profusamente iluminados.

Esta mañana han comenzado los actos en honor de la Patrona arevalense, presididos por el excelentísimo señor gobernador civil y de los cuales mañana daremos detalles.

M.

Venta de casas y huerta muy céntrica. Informará Gestoría de Pilar Martín, Plaza de Santa Teresa 2.

TEMAS AGRICOLAS

En las vísperas de San Juan

Tras unos cuantos de pertinaz sequía, aquel año era una bendición. Dios había derramado su gracia sobre el campo, y éste con ligeras diferencias entre las distintas regiones, ofrecía a los labradores en corto plazo el regalo de una magnífica cosecha, aliviándolos así en gran parte de las necesidades y compromisos a que tenían que hacer frente.

La primavera había sido un anticipo de lo que las tierras darían poco después, puesto que los pastos fueron tan ricos y abundantes que apenas el ganado menor tuvo necesidad de inclinar la cabeza para alimentarse.

En el casino, en la plaza, en la taberna, en los hogares y en todos los sitios donde se reunían dos vecinos, sólo se hablaba de que la recolección iba a ser larga, de los jornales de siega, de las provisiones para los segadores, de reparar los trillos, la maquinaria, los costales, comprar alguna pala, ataderos, hoces, sustituir un cedazo, o lo que fuese necesario. Y en la intimidad, de lo que cada familia pensaba hacer con el producto de aquella cosecha, que, a juzgar como iba, ofrecía dar para todo y con exceso.

En aquel pueblo, como en tantísimos, al finalizar el mes de mayo los agentes de seguros comenzaban poco a poco su labor, esa penosa labor de captación sobre el hombre de campo, expresada en mil formas, envuelta en distintos y hasta pintorescos argumentos y escuchada por tantos y tantos imprevisores, que sordos ante lo que se les ofrece con solo un pequeño desembolso, optan por seguir ancestrales costumbres.

—Qué, Pablo ¿vas a haber el seguro este año?

—A mí déjame de seguros. Si fué pa dar de comer a la prole...

—¿Y tú, Luciano?

—Chico, tenemos tantos atrasos...

—Mejor para que lo hagas. Este año os va a coger el otoño en el campo, y lo que no pasa en meses puede suceder en una hora.

—Vosotros siempre lo pintáis to negro.

—¿Es que no puede ocurrir una desgracia?

—Aquí nunca ha pasado ná; tú lo sabes.

—Eso no quiere decir que no exista peligro.

—Más que a mí, a naide le gusta echar un cigarro después que como, y pa que tú veas, cuando voy a la era, la petaca se queda en casa.

—Está bien esa precaución, Pa-

Sección religiosa

FEBRERO

Día 11, Miércoles.—Nuestra Señora de Lourdes.—Santos Saturnino, Lucio, Lázaro, Severino.

La misa y oficio divino son de Nuestra Señora de Lourdes, con rito doble mayor y color blanco.

Nuestra Señora de Lourdes

San Antonio.—La Comunidad de Reverendos Padres Franciscanos celebra solemne novena en honor de Nuestra Señora de Lourdes.

Fiesta principal y último día de la novena.

A las cinco y media de la tarde Corona Seráfica, exposición de S. D. M., estación, ejercicio de la novena, bendición y reserva, y Salve Regina.

Visita diaria a la Virgen Milagrosa

Iglesia de Padres Paules.—Todos los días a las siete de la tarde, exposición de Su Divina Majestad, estación, rosario, ejercicio propio, bendición y reserva.

blo, pero con eso solo no evitas quedarte una vez sin hacer la recolección.

—Tú lo dirás,

—Claro que te lo digo, y además te lo demuestro, porque para que lo sepas y lo sepais vosotros también, el seguro os dura un año y os garantiza el grano no solo en la era, sino en el campo y en vuestra casa. ¿Os enteráis bien? Además pagáis el seguro cuando lo tenéis todo recogido.

—En el campo, que yo sepa, nunca pasó ná.

—Ni en la casa, hombre, ni en la casa, y menos ahora que hay electricidad en todos los sitios.

—Vivís en un atraso...

—Y tú eres muy listo, que los de los seguros sabéis mucho.

—Eso vosotros. ¿Queréis liar un cigarro?

—Bueno, y yo voime pa casa, que ya estarán los chicos al llegar.

—Y yo a darles vuelta a unos quesos.

—Si pienso algo, ten presente que lo haré contigo.

—Ir con Dios.

Cuando los segadores comenzaron a doblar las primeras espigas, ni Pablo, ni Roque, ni Luciano, ni los demás labradores tenían aseguradas sus cosechas, con la sola excepción de don Anselmo, el médico titular, al que pertenecían las gavillas depositadas en la era.

Y lo que nunca había sucedido en el pueblo, ocurrió un atardecer en las vísperas de San Juan. El cielo empezó a ponerse nublado amenazando tormenta. Un fuerte chubasco y en seguida se dibujaron en el cielo los primeros relámpagos; algunos minutos después el pueblo quedaba sin luz. A un apogón de la fábrica lo atribuyeron todos los vecinos; pero cuando comenzaron a oírse las voces de ¡fuego! ¡fuego! ¡fuego!!! se estremecieron todos.

Una chispa había caído sobre el poste de la línea más próximo a la era, que, envuelto en llamas saltó hecho pedazos, algunos de los cuales cayeron sobre la mies, originando su incendio.

Aquello fué sin duda un aviso de la Providencia. Don Anselmo se resarcó muy pronto, gracias al seguro, de su pequeña pérdida, y salvo algunas excepciones, que siempre las hay, el agente local consiguió asegurar de incendios la gran cosecha que aquel año iba a recoger el pueblo.

Juan Lagarza

¡Españoles y extranjeros! ¡La Legión os espera!

Acudid a alistaros al Banderín de Enganche de LA LEGION instalado en la Zona de Reclutamiento y Movilización, número 5 de esta capital, con la documentación siguiente:

Para los menores de 21 años: Acta de nacimiento y consentimiento.

Los mayores de 21 años, solamente firmarán declaración jurada en este Banderín.

Condiciones

Edad: De 18 a 35, sin haber cumplido los 36.

Ser soltero o viudo sin hijos.

Fuerte de constitución física.

Los extranjeros informarse personalmente en este Banderín.

Peletería Germana

Abrigos, garras, astrakán, capas. Nuevos modelos. Precios fábrica. Bola, 13. Madrid.



URALITA

Sólo los auténticos materiales URALITA llevan grabada esta marca de garantía.

Sus productos se fabrican en SARDANOLA (Barcelona), GETAFE (Madrid) y SEVILLA.

Nuestra actual producción nos permite asegurar la rápida cumplimentación de las demandas.

13 SUCURSALES Y 600 AGENCIAS EN TODA ESPAÑA

SUCURSAL DE MADRID: Plaza de las Salesas, 11
Agencia de venta en Avila: ANTONIO PERALTA
Avenida José Antonio, 6.—Teléfono 210



La Ley de Epizootias

En el último Pleno de las Cortes ha sido aprobada una nueva Ley de Epizootias, que culmina la obra legislativa dictada para defender a los animales domésticos de las enfermedades infectocontagiosas, que fuera iniciada con la Ley del año 1914, 1929 y 1936 y sus Reglamentos.

La presente Ley de Epizootias tiene por objeto la conservación y saneamiento de la ganadería nacional, protegiéndola de las enfermedades infectocontagiosas y parasitarias.

La Ley divide estas enfermedades en tres grandes grupos, dos de los cuales son muy importantes por su peligrosidad, por ser considerados como verdaderas pestes del ganado y por afectar muchas de ellas a la salud humana. El primero de los grupos comprende las enfermedades específicas de los animales, que por ser muy difusibles o difíciles de combatir ocasionan grandes pérdidas. Perneneumonía bovina, agalaxia contagiosa, durina, peste del cerdo, viruela y peste aviar y glosopeda o fiebre aftosa.

El segundo grupo de las enfermedades de los animales está formado por zoonosis peligrosa para la población humana: muermo, carbunco bacteriano, rabia, triquinosis, brucelosis y tuberculosis.

Ambos grupos de enfermedades serán objeto de las medidas sanitarias más rigurosas. Los ganaderos que posean reses o animales en estas condiciones deberán comunicarlo a la autoridad local. A su vez los inspectores municipales veterinarios lo transmitirán urgentemente a los servicios provinciales de ganadería y éstos a la Dirección General del ramo, la que independientemente o en acción conjunta con la Dirección General de Sanidad, si se trata de zoonosis transmisibles al hombre tomará las medidas oportunas de aislamiento, cuarentena, sacrificio de reses, incineración, vacunación preventiva, cierre de ferias, mercados, exposiciones y otros actos de reunión de ganado, tomando, además, aquellas medidas de desinfección y aislamiento nacional que crea necesarias.

El tercer grupo de enfermedades no será objeto de «declaración oficial», figurando, sin embargo, en las estadísticas sanitarias. Las enfermedades que entran en este grupo son: Septicemias hemorrágicas bovinas, ovinas y porcinas; cólera aviar, tífosis y pullorosis; salmonelosis porcinas y bovinas; abortos paratíficos y de cualquier etiología infecciosa de presentación epizootica; mamitis estreptocócica bovina; papera; matitis gangrenosa ovina; diarrea infecciosa de los terneros; enterotoxemias ovinas y «brabsot»; botulismo equino; pseudotuberculosis ovina; enteritis paratuberculosa; actinomicosis; diftero viruela, leucosis y laringotraqueitis aviar; ectima contagioso y pederio; viruela equina y porcina; coriza gangrenosa; influenza equina; gripe de los lechones; enfermedades de Aujeszky; piropilosis; leishmaniosis; coccidiosis; loques, noseemias y acariosis de las abejas; cisticercosis; distomatosis hepática; sarnas, tiñas y habronemosis.

La Ley dispone que todas las enfermedades citadas de los tres grupos serán objeto de campañas de saneamiento progresivo. También serán combatidos mediante los procedimientos adecuados en campañas de saneamiento los procesos parasitarios causados por ectoparásitos, bien como agentes responsables directos o como vectores de graves epizootias. Serán objeto de medidas especiales complementarias, encaminadas a evitar el contagio del hombre, las enfermedades del ganado que se enumeran a continuación: brucelosis, tuberculosis, muermo, salmonelosis, cisticercosis, rabia, psitacosis, triquinosis, equinococosis, leishmaniosis y cualesquiera otras que al expresado fin se clasifiquen. Las enfermedades infectocontagiosas de carácter exótico y acusada gravedad o gran poder difusivo se combatirán con medidas radicales y urgentes, sacrificando obligatoriamente los animales atacados, indemnizando en este caso a los dueños de los mismos. Pero no tendrán derecho a esas indemnizaciones los que no diere parte de la existencia de la enfermedad o hubiesen infringido las disposiciones legales.

La historia de Campeonato de España de atletismo en pista

(Continuación)

Año 1941

En 1941, Valencia con su pista de arena, mala, pone a la disposición de la Federación el campo de Vallejo, luego convertido en canódromo, la disputa de los XXI Campeonatos de España. Y se acusa un ligero retroceso. Galicia plantea la batalla a Cataluña, pero las cantadas proezas de Roberto R. de Ozores no corresponden a lo esperado, porque el gallego no se desplaza a Valencia. Y Cataluña es de nuevo —como lo será a continuación— la clara vencedora de unos Campeonatos que recogen las marcas más flojas de nuestra postguerra. Castilla sólo obtiene, bajo la denominación de Centro, dos victorias; en jabalina, por medio de Martí, y el triple salto, por Armando Navarro. Y José María Revuelta, que representa a Castilla la Vieja, se lleva el salto de longitud. Para Cataluña son nueve victorias, tres para Guipúzcoa dos de Galicia, una de Levante y otra de Aragón.

La pista de la Ciudad Universitaria, recién reconstruida trae a Madrid por tercera vez a los Nacionales. Comienzan en estos torneos a elevarse el nivel medio de nuestro atletismo, y Cataluña se ve algo disminuida, consiguiendo sólo seis triunfos, por seis Castilla, tres de Vizcaya, dos

de Nontaña, uno de Galicia, uno de Levante y uno de Guipúzcoa. Y aparecen en firmamento atlético nacional las figuras de Hoz Soba, Pérez Boix, Revuelta, Urtiaga, etc., y se confirman las de Petinto, Sanromá, Molezón, Lorenayo, etc.

Barcelona vuelve a albergar XXIII Campeonatos Nacionales, en los que se producen dos récords nacionales y una mejor marca, estando a punto de caer otro primado. Los récords vienen en la prueba de 800 metros (Piferrer 1'58"3) y 400 metros vallas (Sanromá 56"8). La mejor marca, la de Urtiaga, en 3.000 «steeple», con 9'30"0, y cuyo atleta estuvo a punto de rebasar el de 1.500, que cubrió fácilmente en 4,04"6.

Nuevas figuras han surgido, y descuella firmemente Moncho Rodríguez, impresionante de potencia y coraje; Gómez Cruza, que meses más tarde mejoraría la plusmarca de Sánchez Arana en 110 vallas; Urquijo, Torres, Planas, Bernabeu Rojo, que ya posee el récord nacional de 5.000 metros, y el que pudo ser el mejor velocista español de siempre: Sobral, otro ejemplo de calidad que se esfumó en un par de años.

Es Berazubi la pista que verá disputar los XXIV Campeonatos de España, por última vez en su historia, pues no creemos que

CONMOVEDOR CASO DE SIMPATICA GENEROSIDAD

Por una noticia de "El Diario de Avila", se enteró en Tánger de la desgracia sufrida por una niña y la envía un donativo

En la carta anónima y con el pseudónimo de "Tío Paco" le vuelca el autor toda la amabilidad de su simpatía, aunque "Yo no te conozco, ni tú a mí tampoco"

Hace unos días la niña Consuelito del Pozo Guadaño, de cuatro años de edad, tuvo la desgracia de sufrir el arrollamiento de una máquina de tren, en la estación de Guimorondo donde reside y en la que su padre, Víctor del Pozo, es obrero de la vía, resultando con una pierna fracturada, entre otras lesiones, por lo que tuvo que ser trasladada en grave estado a la Clínica del Instituto Nacional de Previsión de esta capital, donde quedó instalada.

Como recordarán nuestros lectores EL DIARIO DE AVILA dió cuenta en sus columnas del accidente y ahora llega a nuestro conocimiento que, a los pocos días del mismo, la infortunada criatura recibía, dirigida a dicha clínica, una carta enviada por un desconocido desde Tánger (a donde le llega—según dice en la misma— todos los días nuestro periódico); carta a la que acompañaba un donativo en metálico, «para que te compren una muñeca».

La misiva, escrita a máquina, que ha llegado a nuestras manos y en cuyo sobre ostenta, encima del franque marroquí, el matasello, claramente legible de Tánger, constituye una muestra de la manifiesta simpatía y conmovedora impresión que, en el ánimo del generoso y desconocido autor de la misma, ha producido la noticia, y su proceder, pone de relieve los caritativos sentimientos que, sin duda alguna, adornan la persona del «Tío Paco», pseudónimo con el que cariñosamente, se da a conocer.

Por eso, creyéndola digna de todo encomio, hemos creído oportuno publicar el contenido tan interesante carta. Dice así:

«Tánger, 28 de enero de 1953.

Srta. Consuelito del Pozo.

Clínica del Instituto de Previsión.

Avila.

Mi querida Consuelito: Yo no

te conozco, ni tú a mí, pero un pajarito que me trae todos los días EL DIARIO DE AVILA me ha dicho que días pasados sufriste un accidente y que tuviste mucha pupita. También me dijo el pajarito que eres muy buena. Como me gustan las niñas buenas y como además, soy un primo lejano de los Reyes Magos, te envío en esta carta cincuenta pesetas para que tus papás, o alguna persona buena de la Clínica (y no han de faltar en ese establecimiento) te compre una muñequita.

Mucho me alegraré que estés mejorcita y que pronto puedas volverte a tu pueblo con tus papás.

Yo rezaré por ti para que la buena Santa Teresa de Avila haga que te pongas mejorcita. Por tu parte, cuando salgas de la clínica, dile a tu papá que te lleve a darle las gracias a la Santa.

Si alguna cosita más quieres, díselo al pajarito del DIARIO, y yo te la enviaré con mucho gusto, advirtiéndote que, aunque mis primos los Reyes Magos son unos señores con bastante dinero, yo tengo mucho menos.

Muchos recuerdos a tus papás, a los buenos médicos y enfermeras que te cuidan, y para tí un beso muy fuerte del

«Tío Paco.»

Por su parte la niña, cuyo estado actualmente ha mejorado de un modo notable, quiere expresar por nuestro medio su agradecimiento a tan amable comunicante y donador por su simpatía y generosidad para con ella, prometiéndole que tan pronto como termine de sanar de sus heridas marchará, según sus deseos, a postrarse ante los pies de la venerada imagen de nuestra Patrona excelsa.

Pero, sin embargo, según nuestras noticias, la muñequita para cuyo fin estaba destinada la cantidad recibida, no ha podido llegar a sus infantiles manos... La pobre pequeña se habrá hecho cargo (con esa consciencia prematura que proporciona en las mentes infantiles las necesidades económicas en una familia, y que en ésta, por tratarse de un humilde obrero cuya retribución es sumamente exigua, con varios hijos, es en grado sumo perentoria), de que la cantidad recibida ha tenido un más práctico empleo, para el que la ha cedido gustosa.

Y Consuelito nos dice, para terminar, con esa expresión de niña buena, que sin conocerle ya quiere mucho, mucho, a «tío Paco».

Gane de 500 a 1.000 ptas. por semana

cultivando todo el año setas comestibles en su propia casa. Comprimos producción. Girando 10 pesetas enviamos procedimiento garantizado. De no tener usted éxito devolveremos su importe. Dirigir pedido a: Semillas «La Francesa». Calle Enamorados, 23 Barcelona. [Más de mil clientes solo en España!]

«En España tiene que encontrarse mucho petróleo»

MADRID.—«En España tiene que encontrarse mucho petróleo», ha declarado Mr. George Cramer, que es quien ha movido todo ese tinglado de las perforaciones que van a llevarse a cabo en Navarra, cerca del río Aragón, entre las localidades de Caparroza y Peralta, para la búsqueda de petróleo, y en cuyos trabajos va a invertirse un millón de dólares, según una información que publica el periódico «Madrid».

Mr. Cramer dice que vino de turista a España en la primavera del año cincuenta, y se dió cuenta de que en este país podía encontrarse petróleo en la misma proporción que en los Estados Unidos, porque encontró que su aspecto geológico era muy semejante al de su Estado natal, Colorado, y, concretamente, la zona elegida, que abarca una extensión de quince kilómetros, presenta características muy claras de encerrar el preciado mineral.

Expuso su idea al Instituto Nacional de Industria y, con el consentimiento de este organismo, al regresar a los Estados Unidos se puso en contacto con técnicos y capitalistas norteamericanos para llevar a cabo esta empresa,

más de 46 metros en jabalina. Aparte de estas dos novedades, poca cosa.

(Continuará)

iniciada con capital español y americano, dirigida por españoles. Cree que el petróleo se hallará a una profundidad de unos mil pies. Si no se encontrara en esa zona petróleo afirma Mr. Cramer que se buscará en otras.—(Cifra).

Una misionera católica entre cien dentistas

NUEVA YORK.—En el Congreso de Dentistas celebrado en Nueva York ha participado la Hermana Romana María, religiosa misionera de Maryknoll, que actualmente trabaja en el Hospital de Santa María de Waterbury. La Hermana Ramona María es doctora en Odontología, y en Ciencias Exactas.

El hijo de Foster Dulles es jesuita

WASHINGTON.—Avery Dulles, hijo del ministro del Exterior en el nuevo gabinete de Eisenhower, se prepara para recibir la ordenación sacerdotal dentro de la Compañía de Jesús. Avery Dulles ingresó en la Iglesia Católica hace 12 años y actualmente explica filosofía en la Fordham University de Nueva York. Su padre, como es sabido, es protestante.

Se convierte al catolicismo el comandante jefe de la marina sudcoreana

FUSAN.—Ha recibido el bau-

Grandes existencias y variado surtido de

Norias de Arados de Prensas de Trilladoras de Aventadoras de Calzos y bujes de En la fundición de Catálogo gratis

Pedidos a Hijos de Jorge Martín. Alaejos (Valladolid)

KALIDOSCOPIO

Sopa de letras

- Marcas de radios.
1.—CLILATAS
2.—POHPIL
3.—TENKUNLEFE
4.—NICIVAT
5.—GLESUNA
6.—PLISHI
7.—NIDANO
8.—BIRAEI
9.—PLONTIN
10.—CORNIMA

(Solución a la última «Sopa de letras», sobre figuras mitológicas:

- 1, Neptuno. 2, Marte. 3, Cibeles. 4, Argos. 5, Júpiter. 6, Baco. 7, Clio. 8, Paris. 9, Minerva. 10, Icaro.

Una nueva época glacial en cincuenta mil años

VIENA.—Un sabio yugoslavo ha calculado las fluctuaciones de la irradiación solar sobre la tierra, según la conocida variabilidad de los elementos de la órbita terrestre. Sus curvas corresponden perfectamente al desarrollo climático conocido de los últimos 600.000 años.

Por su parte, un astrofísico sueco acaba de realizar los mismos cálculos de irradiación para los cien mil años venideros, y comunica que «estamos viviendo en una época intermedia de los periodos glaciares. Según este investigador, en unos cincuenta mil años, se producirá otra época glacial, que avanzará desde el norte hacia el centro de Europa, sepultando tanto las poblaciones como la vegetación.»—(Spa).

Un colegio organiza un negocio lucrativo con el sarampión

STUTTGART.—En Neustadt del Dosse (Alemania), Juanito Turner, de diez años, atacado del sarampión, aprovechó su dolencia para organizar un negocio lucrativo. Durante los primeros días, ocultó su estado a su familia, siguió yendo a la escuela y prometió a todos los compañeros de colegio capaces de pagarle veinte céntimos, que les infectaría. El aventajado muchacho llenó su bolsa, y la escuela tuvo que cerrar, a causa de la epidemia de sarampión.—(Spa).

Corbatas a 3,50 pesetas

Le proporcionará Loya en la Mercería de Carmelo López, Viuda de Anastasio González y Viuda de José Regalado

¿Sabía usted?

Sus gallinas estarán más alegres y coloradas y aumentarán su postura tomando AVE-SANIL, y sus mortales «diarreas» se cortarán «radicalmente» con el moderno preparado «AVECOLERIN»

tismo en Fusán el mayor general Shin, comandante jefe de la marina sudcoreana. En la ceremonia ha actuado como padrino el doctor John Chang, presidente del Consejo de Ministros de Corea del Sur.

En Moscú hay un sacerdote católico

PARIS.—Después de obtener del gobierno soviético el oportuno visado, ha podido llegar a Moscú legalmente el reverendo Georges Bissonette, que atenderá a la misión católica americana de Moscú en sustitución del reverendo Arthur Brasard. El Padre Bissonette tiene 31 años y es el único católico que reside legalmente en Rusia.

ESTUDIE POR CORRESPONDENCIA CORTE Y CONFECCION
PIDA FOLLETO GRATIS
ACADEMIA CCC
APART. 108 SAN SEBASTIAN.

ALAEJOS

Nota del Secretariado Diocesano de Caridad de Avila

La Conferencia Internacional Católica de Caridad se ha dirigido telegráficamente a Cáritas de España en súplica de que, secundando el ejemplo de Su Santidad el Papa que ha sido el primero en efectuarlo, acuda en socorro de los damnificados en los Países Bajos por el terrible huracán que los ha abatido.

En vista de ello, el Secretariado Nacional de Caridad, haciéndose eco de la voz del Padre Santo, que coincide con su íntimo sentir, acuerda hacer un llamamiento a la conciencia caritativa de los españoles para que presten su ayuda al pueblo de Holanda en estos momentos de tribulación, con lo que se manifestará la universalidad de la caridad que está por encima de las fronteras.

A tal fin el Secretariado Diocesano de Caridad de Avila, recibirá donativos en metálico y en especie (conservas, ropas, lanas y demás mercancías que sean susceptibles de transporte) para transferirlos al Secretariado Nacional y éste los envíe a Holanda.

Los donativos en metálico pueden enviarse al muy ilustre señor don Aniceto Morcillo, consiliario del Secretariado Diocesano de Caridad, Blasco Jimeno 8; y al señor conde de Montefrío, director del mismo, Reyes Católicos 4, o bien entregarse en los siguientes establecimientos: Banco de España, en la cuenta corriente abierta por el Secretariado Diocesano de Caridad con este fin; La Flor de Castilla, Viuda de Félix Grande, Reyes Católicos 15, y La Violeta.

Las personas que deseen entregar donativos en especie, pueden comunicárselo a las dos personas primeramente mencionadas con el fin de indicarles lugar y tiempo de entrega de los mismos.

Foro abulense

Avila en un libro nuevo

Se ha publicado anoche en estas columnas una reseña bibliográfica sobre el libro «Bajo el sol de medianoche», de Antonio Ortiz Muñoz, «un sevillano en el Polo». El autor vivió en Avila durante la Guerra de Cruzada y por esta razón no es de extrañar que su alma quedara impregnada en sentimientos abulenses. Es en consecuencia Antonio Ortiz Muñoz, el hombre que viaja por todas las latitudes, observa en todos los climas y vive en todos los medios, un poco abulense: tal vez más abulense que sevillano, en lo transcendental de su vida de hombre. Lo hemos observado por dos citas, que sin pensar se le escapan, de Avila en las páginas de «Bajo el sol de medianoche».

Los escritores cuando acumulan los materiales de su obra literaria, suelen hacer fichas y más fichas para tener la erudición al alcance de la mano; pero hay en ellos otro fichero más interesante—su corazón—que es en definitiva el fundamental motivo de que interese e importe el estudio de la Historia de la Literatura. Ese fichero se forma con las reservas espirituales propias y las influencias del medio ambiente en la persona humana: el «yo y mis circunstancias» de un filósofo insigne.

Avila tiene en Antonio Ortiz una influencia firme y permanente. Hace muchos años que este ilustre escritor de temas mundiales se ausentó de nuestra ciudad y sin embargo los abulenses pueden leer la cita ocasional de Avila en «Bajo el sol de medianoche»: «Me resulta desagradable no sentir frío, mucho frío, en el Polo. Un sevillano debería aquí transirse de frío, enfundarse en pieles, divisar con ojos de horror cómo el mercurio de los termómetros inicia la pendiente de los bajo cero hasta detenerse en aquellos grados—40, 50 bajo cero—cuya sola lectura nos lleva a frotarnos las manos. Solo así se concibe que uno pueda después presumir en la tertulia del casino y mire con ojos de comisaría a aquellos paisanos que ponderan el invierno tan crudo que pasaron un año en Segovia o en Avila».

Pero es mucho más interesante la otra cita sobre el valor representativo de Avila en el campo de la espiritualidad. Si el clima físico acude a la memoria de Ortiz Muñoz como término de comparación para los grados negativos del termómetro, el clima moral va en su ánimo también como extremo comparativo y esto dice mucho a favor nuestro y debemos procurar conservarle tanto tiempo como dure la otra fisonomía de la costra dura que ha de recibir nuestros mortales despojos: «Si no poseemos un alma inmortal, Estocolmo tiene razón y Avila es un absurdo. Pero como nuestro destino está más allá de la tierra, tenemos que invertir nuestro juicio. Realmente no vale la pena quemar nuestros museos para que las mecanógrafas tengan automóviles baratos. Ni destruir Avila para que la mujer sea más bien compañera de un mes o de un año que esposa de por vida...»

Felicitemos una vez más al autor de «Bajo el sol de medianoche», que demuestra saber llevarse impreso en el alma de cada lugar que recorre lo mejor; aquí supo encontrar y discernir perfectamente el calor y el frío de Avila.

PERDIDA pluma estilográfica, olvidada Telégrafos. Se ruega devolución en Cesteros, 7, bajo.

SE VENDE casa de dos plantas, con o sin huerta, corrales, gallineros. Razón: Cucadero, 20

Tribunal de Oposiciones a ingreso en el Magisterio Nacional Primario

MAESTROS

Relación de opositores, propuestos para cubrir las vacantes anunciadas con expresión de la puntuación total obtenida:

- Número 1. Don Agustín Lorenzo Sáez, 25'07 puntos.
- Don Angel Corral López, 23'91.
- Don Antonio Fernández Retamal, 23'18.
- Don Jacinto Jiménez Martín, 22'34.
- Don Rafael Ubeda Briones, 22'10.
- Don Ignacio González Báñez, 22'00.

Plazas para hijos o huérfanos del Magisterio Nacional

- Número 1. Don Gonzalo Sánchez Jiménez, 21'96 puntos.
- Don Fernando Gómez Báñez, 21'70.
- Don Felipe Lorenzo Sáez, 20'81.
- Don Antonio Rodríguez Vázquez, 20'41.
- Don Ruperto López Sánchez, 20'01.
- Don Pablo J. Ubeda Hidalgo, 19'25.
- Don Ramiro Pato de la Cruz, 18'75.
- Don Mariano Pindado Rodríguez, 17'24.

Convocatoria

Se convoca a los cinco primeros opositores propuestos y al supernumerario de las oposiciones anteriores para elección de plaza a las once horas del día once de febrero en la Dirección de la Escuela del Magisterio.

Se dan clases

particulares Cultura general. Bachillerato, Comercio, Preparación Academia General. Tel. 798

La rondalla del Instituto Nacional de Enseñanza Media en la calle

El sábado a última hora hizo su presentación en las calles abulenses la rondalla del Instituto Nacional de Enseñanza Media. Los estudiantes vestidos con el típico traje de las celeberrimas «tunas» admiraron a los abulenses que se creían visitados por alguno de esas agrupaciones universitarias.

Acompañados por el ilustrísimo señor don Carlos Alvarez Querol que durante su mandato como director del Instituto Nacional de E. M. ha dado impulso a los entusiasmos del muy ilustrísimo señor don Luis Serna, varios años vicedirector del Centro y director de esta agrupación Musical, hicieron su primera visita al Hogar Infantil Nuestra Señora de Sonesoles, donde fueron recibidos por la directora y el delegado provincial de Auxilio Social, haciendo las delicias de las pequeñas acogidas a esta benemérita Institución del Movimiento, en la interpretación de un selecto repertorio.

El domingo hicieron una nueva salida por las calles de la ciudad y en el «Café Pepillo» dieron un concierto breve, pero delicioso, recaudando donativos para fines culturales.

Juzgamos un acierto indiscutible el haber dotado a esta rondalla del prestigio que da su presentación al estilo típicamente estudiantil y felicitamos cordialmente al Centro docente en general y en particular a los señores nombrados que ven plenamente logradas sus aspiraciones.

SE VENDE coche 9 H. P., 5 ruedas nuevas, muy barato. Para verle en Madrid, Garaje Príncipe de Asturias (Esquina Ayala, 95). Teléfono 268726.

Ecos de Sociedad

Los señores de Herrero-Lozano tienen una nueva hija

Con toda felicidad ha dado a luz una hermosa niña, que hace el número ocho de sus hijos, doña María Marcela García de Herrero Lozano, esposa del gobernador civil de esta provincia.

Tanto la madre como la recién nacida, que en el Bautismo recibirá el nombre de María Julia, se encuentran en perfecto estado, y a las muchas felicitaciones que con este motivo está recibiendo nuestro gobernador civil y jefe provincial del Movimiento, unimos la nuestra más cordial y efusiva.

Natalicio

En Las Navas del Marqués ha dado a luz felizmente un hermoso niño la distinguida esposa de don Francisco Gómez Cacho, presidente del Colegio Oficial de Veterinarios de la Provincia, (de soltera Natividad Díaz. Nuestra enhorabuena.

Bautizo

En la tarde de ayer y en la iglesia parroquial de los Santos Mártires Vicente, Sabina y Cristeta, recibió el Santo Sacramento del Bautismo, la recién nacida hija de don Ramón Raimundo Domínguez Fernández practicante de Sanidad Militar y de doña Emilia Barbero Sánchez.

Administró el Santo Sacramento el beneficiado de la S. A. I., Catedral, don Severiano Sánchez González Robles, imponiéndole el nombre de María Julia.



Navarredondilla

Mata a su hijo de un navajazo

Cuando se disponían a comer en su domicilio los vecinos de este pueblo, Luis Sánchez González y su hijo Cayetano, de 31 años de edad, por designar de qué vino beberían y cuál sería mejor, surgió una violenta discusión de la que inmediatamente pasaron a las manos.

Ambos se propinaron varios golpes, y entonces Luis, con la misma navaja que pensaba utilizar para comer, dió un tremendo pinchazo en la ingle a su hijo Cayetano, que partiendo la femoral interesó parte del intestino.

La víctima dió aún algunos pasos y cayó muerto sin conseguir salir de la casa.

Inmediatamente se presentó el Juzgado de Avila, que procedió al levantamiento del cadáver.

Luis González, convicto y confeso de tan repugnante hecho fué conducido por la Guardia Civil a esta Prisión provincial.

dola el nombre de María de los Dolores, apadrinando a la neófita el Ilustrísimo señor teniente coronel de Infantería don Enrique Rueda y Pérez de Larraya y la señorita María Barbero Sánchez.

La ceremonia revistió carácter familiar.

Reciban sus padres y familiares nuestra más cordial enhorabuena.

Necrológica

Ha fallecido en esta ciudad doña Julia Jiménez Rodríguez, cuyos restos mortales han recibido cristiana sepultura en la tarde de hoy. Era una señora muy piadosa y de excelentes virtudes que la hicieron muy querida entre sus relaciones sociales.

Enviamos nuestro pésame a sus familiares, de modo especial a su hijo político don Lorenzo Bernaldo de Quirós, buen amigo nuestro.

También ha fallecido víctima de rápida dolencia, don Julián Jiménez Arribas, que gozaba de numerosas amistades captadas en su diligente trato comercial: muy piadoso y honrado, habrá recibido del Señor el premio a sus merecimientos.

A su esposa y hermanos y a nuestro estimado amigo don Eloy Mayorga Jiménez, del I. N. P., sobrino del finado, hacemos presente nuestro sentimiento.

Por ambas personas fallecidas rogamos a nuestros lectores una oración.

Novenario de misas

Hoy ha dado comienzo en la iglesia parroquial de San Vicente un novenario de misas a las ocho y media (el domingo a las nueve) en memoria de doña Rosa González Alvarez Carril (q. e. p. d.)

En la próxima semana comenzarán las obras para la terminación del Colegio de Huérfanos de Ferroviarios

El edificio quedará totalmente terminado en un plazo de 9 meses

En la mañana de hoy han visitado a nuestra primera autoridad municipal, una comisión del Consejo de Administración del Colegio de Huérfanos de Ferroviarios, a los que acompañaba el delegado general del citado Colegio en Avila, don Antonio Blanco Zamora.

Dicha comisión dió cuenta oficialmente a l señor alcalde, del comienzo en la semana próxima de las obras para la terminación del Colegio que se construye en la parte norte de la ciudad.

La contrata de las obras cuyo importe asciende a más de seis millones de pesetas, ha sido adjudicada a la Empresa Constructora «Torregrosa S. A.», la cual se ha comprometido a terminarla totalmente en un plazo de nueve meses a partir de su iniciación.



EL SEÑOR

Don Plácido López Alameda

Ha fallecido en el día de ayer en Santo Tomé de Zabarcos (Avila). A los 78 años de edad

Después de recibir los Santos Sacramentos y la Bendición de Su Santidad

D. E. P.

Su desconsolada esposa doña Anselma Jiménez Martín; hijos don Lorenzo y don Francisco; hijas políticas doña Josefa Cerezano y doña Isabel Encinar; nietos, primos y demás familia,

Suplican le tengan presente en sus oraciones.

El solemne funeral que tendrá lugar mañana miércoles, a las diez, en la iglesia parroquial de Santo Tomé de Zabarcos, será aplicado por el eterno descanso de su alma.

El cadáver recibió cristiana sepultura en la tarde del día de hoy en el panteón familiar de dicho pueblo.

Santo Tomé de Zabarcos, 10 febrero 1953

CARTELERIA

Espectáculos anunciados

Cine Gredos.—«Oro en el Pacífico» (3).

Gran Cinema.—«Un lugar en el sol» (R-3).

Teatro Principal.—«El vals del Emperador» (3).

Moralidad.—(1) Todos, incluso niños. (2) Jóvenes. (3) Mayores. (4-R) Mayores, con reparos. (4) Gravemente peligrosa

Despedida de la Compañía María Guerrero y Pepe Romeu, con «Don José, Pepe y Pepito»

Ayer, en funciones de tarde y noche, tuvo lugar la despedida de la notable Compañía de María Guerrero y Pepe Romeu, que durante una brevísima temporada de tres días, actuó en nuestro Teatro Principal.

Aún cuando la actuación, como decimos, fué corta y apenas sin espacio para un comentario terminado por parte de la crítica ya que las obras puestas en escena así lo merecían, sin embargo hemos de estimar los honores de que nos hizo objeto este bien conjuntado elenco artístico, al merecer la pleitesía de habernos sido presentados tres estrenos de la actual temporada teatral, uno de ellos—«Don José, Pepe y Pepito»—que todavía no ha salido para provincias y que se mantiene en pleno triunfo, en el Teatro Lara de Madrid, en manos de tan felices intérpretes, como Rivelles, Elvira Noriega, Amparito Martí y Vico.

Esta gran obra de diálogo suelto y jugoso, que encarna tres tipos de muy real estructura, tiene

En sufragio del alma de la camarada María del Carmen Sánchez-Girón Núñez, asesor médico que fué de la Sección Femenina, esta Delegación Provincial dedica un novenario de misas, que tendrá lugar en la S. A. I. Catedral, en la Capilla de San Segundo. Ha comenzado esta mañana, a las nueve y cuarto, siguiendo a la misma hora los días 10, 11, 12, 13 y 14; a las siete y media el día 15, y a las diez los días 16, 17 y 18.

F. GALLARDO.

Otra vez se ve frustrada por la obstrucción rusa, la redacción del Tratado de Paz con Austria

Las conversaciones se han roto al llegar a la 260 reunión

PARIS, 10.—Los delegados de las cuatro grandes potencias, reunidos para tratar de llegar a un acuerdo, sobre la redacción de un Tratado de Paz con Austria, han roto hoy una vez más las negociaciones, al llegar a la reunión número doscientas se senta, como consecuencia de la

obstinada labor de obstrucción del representante de la Unión Soviética, Malik.

El delegado de los Estados Unidos, dirigiéndose a su colega moscovita, le acusó de no abrigar ninguna buena voluntad, para conseguir la solución del problema. EFE.